

**FY 2021-2022 Virginia Beach Budget
Response to Council Questions**

Question Number: 106

Question: What is the status of CIP 100402, Stumpy Lake Golf Course? Is this project being funded?

Date Requested: 4/28/21

Requested By: Councilmember Wooten

Department: Parks and Recreation

Response: The Stumpy Lake Golf Course CIP receives \$27,000 per year as a contractual obligation through a portion of revenues from the golf course operator. When accumulated overtime, these funds can be used for projects at the golf course in collaboration with the golf course operator. Last year, a consultant was hired to develop drainage improvement solutions, however, the project does not have enough funding in available appropriations to construct any of the recommended improvements. Currently, the Department of Parks and Recreation is working with the golf course operator to replace an irrigation pump (\$50,000) that is well beyond its useful life. This will not address the comprehensive need; however, it will assist until funding is available for other needs at the golf course.